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Aan de inwoners van De Trieme, Westergeast en Aldwâld

Zoals u bekend, is op initiatief van dorpsbelangen Trieme, Westergeast en Aldwâld (TWA) en in overleg met het College van Kerkrentmeesters van de protestantse gemeente door een aantal dorpsgenoten Stichting TWA opgericht. Het doel van de stichting is kort gezegd er mee voor te zorgen dat de twee (twa) kerkgebouwen in de dorpen nog in lengte van jaren blijven bestaan. Beide kerken zijn immers beeldbepalend voor de dorpen.

Door de werving van donateurs en het organiseren van activiteiten, met name in de kerkgebouwen, probeert de stichting geld bijeen te brengen om op die wijze het College van Kerkrentmeesters te ondersteunen bij het onderhoud aan de gebouwen. Het spreekt voor zich dat het doel van de stichting alleen maar kan worden bereikt met uw hulp! En u laat ons niet in de kou staan! Door de donateurgelden en uw giften na afloop van een tweetal concerten in 2016 heeft de stichting inmiddels ruim € 2.000 in kas. Reden voor het bestuur dit jaar een bedrag van € 500 over te maken naar de kerkvoogdij ten behoeve van de renovatie van het baarhokje bij de kerk in Westergeest. Het begin is er!!

Overigens kunt u de volledige jaarrekening over 2016 van de Stichting TWA terugvinden op onze site, www. stichtingtwa.nl

Mocht u nog donateur van onze stichting willen worden, graag! Maak uw donatie (minimaal € 5,-- per jaar) over op onze bankrekening  NL77 RABO 0306 6548 57  onder vermelding van jaardonatie 2017 met uw e-mailadres.  Wilt u ons eenmalig steunen? Dat kan natuurlijk ook. Maak uw bijdrage dan over op hetzelfde bankrekeningnummer onder vermelding van bijdrage.

Wij zijn u zeer erkentelijk!

Het bestuur van Stichting TWA,
Oebele Bijlstra
Hennie Dijk-Stel
Bauke Hoekstra
Dries Klaver
Henk de Vries
Mirjam Vrieling


P.S.	Stichting TWA heeft de ANBI-status, hetgeen betekent dat uw donatie/bijdrage aftrekbaar is voor de belastingen.
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